

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

The Provincial Library City
Адреса:
 Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
 Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address:
 Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
 Winnipeg, Man., Canada.

РІК VI Ч. 68 ЧЕТВЕР, 26. ЧЕРВНЯ 1924.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, JUNE 26th, 1924.

No. 68 VOL. VI.

Ерріо і МекДоналд рішили скликати аліантську конференцію

КОНФЕРЕНЦІЯ БУДЕ СКЛИКАНА В СПРАВІ ВВЕДЕННЯ В ЖИТТЯ ЗВІТУ КОМІСІЇ ЕКСПЕРТІВ.

Після наради з МекДоналдом, прем'єр Ерріо виїхав до Брукселя на переговори з бельгійським урядом.

ЛОНДОН, 23. червня. — Французький прем'єр Едвард Ерріо і британський прем'єр Рамсей МекДоналд відбули тут спільну нараду, на якій рішили скликати в Лондоні, не пізніше як в подовні дні, міждержавну конференцію в справі введення в життя звіту експертів. Конференція ця має бути скликана за одобренням Бельгії і Італії.

Французький і британський прем'єри рішили також взяти особисто участь в отворенню збору "Ліги Націй", що має відбутися у вересні в Женеві. Таке оповіщення видало мі-

БРИТАНСЬКИЙ ПРЕМ'ЄР МЕКДОНАЛД ЗАПРОСИВ НА КОНФЕРЕНЦІЮ ЗЛУЧ. ДЕРЖАВИ.

Представник Куліджа заявляє, що Злучені Держави не будуть заступлені офіційно на конференції.

ЛОНДОН, 24. червня. — Перше між собою погодитися, як вони мають переводити в життя план експертів, а вже тоді можуть порозумітися з німецьким правительством в тій справі.

ВАНШІНГТОН, 25. червня. — Представник президента Куліджа в Біллі Домі заявив, що Злучені Держави будуть правдоподібно заступлені на міждержавній конференції прем'єрів в Лондоні звичайним неофіційним обсерватором, однак офіційно не будуть заступлені.

Формального запрошення на конференцію ще не отримано і тому не можна довести формальної заяви про ставлення правительств супроти конференції.

ВЕЛ. БРИТАНІЯ, ФРАНЦІЯ І БЕЛЬГІЯ ЗАКЛЮЧИЛИ ДОГОВІР ПРОТИ НІМЕЦЬЧИН.

Німеччина повідомила аліантські держави, що годиться на відновлення мілітарної контролю.

БРУКСЕЛЯ, 25. червня. — Французький прем'єр Ерріо одержав формальне запевнення, що Велика Британія і Бельгія поспішать на поміч Франції, як це вони зробили в 1924 р., на випадок нового неоправданого нападу на Францію.

Так заявив тут прем'єр Ерріо в інтерв'ю з одною бельгійською газетою.

Ерріо сказав, що між Францією, Англією і Бельгією існує оборончий пакт, який зобов'язує ці держави виступити в обороні Франції, як би на неї напала Німеччина.

ФРАНЦУЗЬКИЙ ПАРЛЯМЕНТ ПРОТИ ФАШИСТІВ.

ПАРИЖ, 23. червня. — Більшість голосів лівого блоку проти правих і центра французький парламент ухвалив резолюцію, в якій висловлює співчуття італійському парламенту з приводу замордування фашістами соціалістичного посла Маттеотті.

НІМЕЦЬКИЙ АМБАСАДОР В АМЕРИЦІ РЕЗИГНУЄ.

БЕРЛІН, 25. червня. — Німецький амбасадор до Злучених Держав Відфельт реєструє зі свого уряду з днем 1. жовтня ч. р. Правительством шукає за новим амбасадором до Вашингтону. Сподіється, що ним буде бувший канцлер Куно.

Прем'єр Кінг заявляє в парламетні, що Канада визнала Українську Соціалістичну Радянську Републіку

ОТТАВА, 24. червня. — Питання, чи Канада визнала радянські правительства Європи, було знову порушене в парламетні Дж. С. Вудсвортом, робітничим послом з центрального Вінніпегу, в понеділок по полудні.

В виду того, що це буде мати вплив на певні судові розправи, Вудсворт хотів знати, чи Канада визнала російські і українські Совіти (Ради).

Прем'єр Кінг відповів, що торговельний договір між британським і російським правительством застосовано до Канади. В наслідок цього Канада формально визнала Союз Радянських Соціалістичних Республік через його офіційного агента.

Між державами, що зістали визнані Канадою, знаходиться Українська Соціалістична Радянська Республіка. Канада не визнала однак Української Народньої Республіки.

ВІД РЕДАКЦІЇ: — Справа визнання Канадою Української Соціалістичної Радянської Республіки та інших Радянських Республік в Європі була порушена робітничим послом Вудсвортом в домініантнім парламетні з того приводу, що — як ми вже доносили недавно в нашій газеті — в Монреалі арештовано якогось М. Кемпбела, що представляв себе за агента "Назвичайної Дипломатичної Місії Української Народньої Республіки" у Вашингтоні та продав по \$5.00 безвартісні паспорти неіснуючої "Укр. Нар. Республіки". Справа з Кемпбелом опинилася в суді, який має тепер вирішити, чи існує де на світі "Українська Народня Республіка".

Як свідчить заява прем'єра Кінга в домініантнім парламетні, то Канада визнала Українську Соціалістичну Радянську Республіку, а неіснуючої "Укр. Нар. Республіки" (петлюрівської) не визнала. Тимсамим в суді повинно бути признано, що ніяка "Укр. Нар. Республіка" не існує.

ГЕН. ГЕРЦОГ, ПРОВІДНИК НАЦІОНАЛІСТІВ, ПРЕМ'ЄРОМ ПОЛУДНЕВОЇ АФРИКИ.

До нового полуднево-африканського правительства увійде найменше трох членів Партії Праці.

КЕПІП ТАВН, Полуднева Африка, 24. червня. — Генерал Смутс, прем'єр Полудневої Африки, якого полуднево-африканська партія зістала побити в недавніх виборах, зрезигнував вчора з уряду дреміра-Ірла оф Атаон, генерал-губернатор, поручив провідникові націоналістів, Герцоґови, утворити нове правительтво.

В новім парламетні націоналістично-робітничої коаліції буде мати 29 голосів більшість.

ГЕРЦОґ ЗАЯВЛЯЄ, ЩО НАЦІОНАЛІСТИ БУДУТЬ КООПЕРУВАТИ З РОБІТНИКАМИ.

Новий прем'єр каже, що без піддержки робітників націоналісти не змогли би правити країною.

БЮМФОНТЕЙН, ПОЛУДНЕВА АФРИКА, 23. червня.

Генерал Герцог, будучий прем'єр, заявив в інтерв'ю в неділю ввечері, що націоналісти надіються на піддержку робітників і признав отверто, що націоналісти не змогли би вести нової адміністрації без їх піддержки.

Він сказав далі, що вибіркові вибори виказали, що наслідок Полудневої Африки готуватися з робітничо-націоналістичним пактом; він сподіється, що пакт буде продовжати-

ІНДУСТРІЯ В С.Р.С.Р. СТАЄ НА ВЛАСНІ НОГИ.

МОСКВА, 23. червня. — Предсідатель Найвищої Ради Народнього Господарства Держинський предложив Раді Народніх Камісарів оптимістичний звіт про розвиток індустрії в С.Р.С.Р.

Він заявив, що в той час, як минулого року індустрія дістала державної субсидії 133 мільйони золотих рублів, то цього року на підмогу індустрії треба видати лише 64 мільйони золотих рублів.

Далі, в біжучім році державне віддане назад від індустрії 40 мільйонів рублів доходу (з того від текстильного тросту 21 мільйонів), так що субсидія буде в дійсності зменшена до 24 мільйонів рублів.

Вигляди на жнива, хоч менше надійні як 6 років тому назад, то всетаки показуються ліпші, як були на початку червня. На полудневій Україні вдали великі дощі, що усьунуло побоювання за неурід. Також відомости з Сибіру є потішні.

На полудні від Волги засів є багато ніяке середніх, а в Царицинській губернії засіви є цілком знищені 50-денною посухою.

На загал жнива дадуть окола 3,200,000,000 пудів замість сподіваних попередно 3,500,000,000 пудів.

МІТІНГИ БЕЗРОБІТНИХ У ВІННІПЕґУ.

Мінулої неділі ввечері на Маркет Сквері у Вінніпегу відбулося віче безробітних, на яких промовляли бесідники з рамени Комуністичної Партії Канади т.т. Бартоломео і Дейві.

Подібне віче відбулося в неділю ввечері під голим небом на розі вулиць Стела і Сінклер. На мітингу промовляли тт. Попович і Славич по українськи, а т-ка Генкак по англійськи.

Подібне віче безробітних відбувається на Маркет Сквері в п'ятницю, 27. червня о годині 8. ввечері.

ХОЧЕ УТВОРИТИ НОВИЙ КАБІНЕТ ЮГОСЛАВІЇ.

ВІДЕНЬ, 25. червня. — Прем'єр Югославії Пашіч виїхав над озеро Вельдез, де перебуває тепер король Александер, щоб дістати від него дозвіл на створення нового кабінету. Як що король на це не згодиться, то Пашіч заявляє, що зрезигнує.

Альбанія звернулася до Югославії, щоб вона визнала нове альбанське правительтво в Тірані.

ГАЛФАКС, Н. С., 23. червня.

Сьогодні Галіфакс обходив святочно 175 річницю свого оснування лордом Корволісом в червні 1749 р.

СТРАЙК ПОЧТОВИХ РОБІТНИКІВ ПРОДОВЖАЄТЬСЯ В ТОРОНТО, ВІНДСОР І МОНТРЕАЛІ.

В наслідок страйку в Торонто замкнено дві фірми і сподіється, що така доля постигне інші підприємства.

ТОРОНТО, 25. червня. — З'ясування вськряєвого страйку почтових робітників виїшла боротьба між страйкуючими робітниками в Монреалі, Торонто і Віндсорі федеральним правительством. У всіх інших містах Канади поштова обслуга функціонує нормально, а в Монреалі сподіється регулярної доставки пошти в пару днів.

В Торонто і Віндсорі страйкері держаться найліпше і пологоженні, оскільки це відноситься до бізнесових фірм, прибирає грізні розміри. В Торонто прийнято до роботи сотки страйколомів і робляться всі заходи, щоб дати містиво поштову обслугу, однак забере досить часу, заки можна буде справитися з нагромадженою поштою.

В наслідок страйку в Торонто закрито дві фірми і як почта не буде скоро доручувана, за ними підуть інші фірми. Правительтво рішуче обстоє при своїм становищі проти страйкерів і каже, що не буде входити з ними в ніякі дальші переговори.

Постмстер в різних містах дістали інструкції приймати страйколомів, щоб вповні заступити місця застрайкованих службовців.

ОТТАВА, 24. червня. — Помимо заходів страйкуючих почтових робітників в Торонто, поштова служба в Гемілтоні не виїшла поновно на страйк. Такі вісті наслідки до федерального правительтва.

НАСЕЛЕННЯ У ВІНДСОРІ, ОНТ., ПІДЕРЖУЄ СТРАЙКУЮЧИХ ПОЧТОВИХ РОБІТНИКІВ.

Мейор міста Мичел відповідає головному почмайстрові, що йому не потрібна поліція зпоза Віндсору.

ОТТАВА, 25. червня. — З'ясування вськряєвого страйку почтових робітників у Віндсорі, Онт., повідомляють, що горужане того міста піддержують страйкуючих почтових робітників. У Віндсорі є 1,500 людей без роботи і многи з них пішли би за страйколомів, але бояться пікетів, уставлених страйкерами.

Той самий почтовий урядник у Віндсорі жадується, що тамошня поліція не хоче дати належної охорони працюючим почтовим службовцям.

Він каже, що поліція очевидно не хоче нічого робити, доки не буде повнене яке дійсне насильство.

Мейор міста Мичел зателефонував заступникові головному почмайстру Стюартові, що зпоза міста йому не потрібна ніяка поміч і локальні власти зможуть самі дати цілковиту охорону. (Стюарт запропонував був мейорові Віндсору поміч в поліції, як би само місто не могло справитися зі страйкерами.)

Мейор далі заявляє, що міська рада у Віндсорі ухвалила резолюцію, в якій протестує проти прийняття до роботи на пошти людей зпоза Віндсору. В той час як в місті є найменше 1,500 горужан, що не мають роботи і потребують фінансової помічи.

Постмстер в Монреалі оповістив, що на пошти працюють майже всі робітники. Почту розпочато доручувати на всіх вулицях.

ВІД ПРОГРЕСИВНОЇ ГРУПИ В ДОМІНІАНТНІМ ПАРЛЯМЕНТІ ВІДКОЛОЛОСЯ 6 ПОСЛІВ.

ОТТАВА, 23. червня. — Шістьох послів прогресивної партії написали до провідника партії Роберта Форка листа, в котрім заявляють, що не будуть брати участі в нарадах прогресивної групи та взагалі застерігають собі вільну руку у всіх справах.

Послами, що відкололися від прогресивної партії в парламетні, є оці: Г. Н. Кемпбел з Макензі, Саск.; Роберт Гарднер з Медесін Гет, Алта.; Е. Дж. Гарленд з Бов Ривер, Алта.; В. М. Кеннеди з Вест Едмонтон, Алта.; Г. Е. Спенсер з Бет'л Ривер, Алта.; Егнес Мекфейл з Савт-іст Грей, Онт.